

XXII УКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ

Перше інформаційне повідомлення

Шановні колеги!

20-25 вересня 2010 року в м. Ужгороді в Державному вищому навчальному закладі “Ужгородський національний університет” відбудеться XXII Українська конференція з органічної хімії. Планується робота секцій: *нові методи синтезу і реагенти в органічній хімії та хімії елементоорганічних сполук, хімія гетероциклічних сполук, методи вивчення будови органічних сполук і механізмів органічних реакцій, органічні сполуки в промисловості, медицині і сільському господарстві.*

Офіційні мови конференції — українська, російська, англійська. Тези повідомлень (усних або стендових) обсягом не більше 1 друкованої сторінки повинні бути надіслані в Оргкомітет конференції до **1 червня 2010 р.** У збірник тез будуть включені роботи, відібрані Програмним комітетом.

Тези подаються в електронній версії на CD диску (чи електронною поштою, e-mail: mslivka@yahoo.com) та обов'язково їх друкований варіант у двох примірниках.

Текст повинен бути набраний в редакторі Word XP (для Windows XP Professional) шрифтом Times New Roman, розмір 12 пунктів, міжрядковий інтервал 1.5, поля 2,5 см з усіх боків. Бажано при підготовці тез не використовувати ніяких інших стилів крім “звичайний”. Схеми реакцій слід набирати в одному з двох редакторів: “IsisDraw” або “ChemDraw”. У рисунках та схемах бажано не використовувати символи кирилиці. Симетрично розташований заголовок має складатися з назви доповіді (великими літерами, шрифт 14), прізвищ та ініціалів авторів, назви та адреси організації, де виконувалась робота чи запропоновані методики, її поштова та електронна адреса (курсивом, шрифт 12). Прізвище доповідача треба підкреслити.

На другій сторінці файлу з тезами повинна наводитись заявка автора (авторів), які бажають взяти участь у роботі конференції: прізвище, ім'я та по батькові, науковий ступінь, посада, адреса електронної пошти та характер доповіді (усна або стендова). Тези, оформлені з порушенням правил, прийматися не будуть.

Тези та заявки необхідно направляти за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. О.Фединця, 53/1, Державний вищий навчальний заклад “Ужгородський національний університет”, кафедра органічної хімії, доцент кафедри органічної хімії, кандидат хімічних наук Сливка Михайло Васильович (відповідальний секретар конференції) [тел. (03122) 35091, факс (03122)35091, E-mail mvslivka@yahoo.com)].

До 1 червня 2010 р. учасники конференції повинні сплатити **організаційний внесок у сумі**, еквівалентній **50 у.о.*** по курсу вільного продажу валют на день оплати. Внески будуть використані на оплату підготовчих та друкарських робіт. Організаційний внесок включає: участь у роботі конференції, отримання інформаційних і робочих матеріалів конференції (програма, тези конференції тощо), кава-брейк, культурна програма, участь у банкеті. Організаційний внесок з **частковою формою участі** (без участі у банкеті) складає **30 у.о.** Вартість публікацій тез доповідей у збірнику матеріалів конференції (1 стор. А4) з наданням одного примірника збірника складає **15 у.о.** (входить в організаційний внесок).

Банківські реквізити для переказу організаційних внесків та спонсорської допомоги:

ПП Баренблат І.О., і.к.: 2752318259 у АКБ “Укрсоцбанк”.

Код ЄДРПОУ 09325011.

Р/р 26006297389951.

МФО 325019.

Платежі перерахувати на поточний рахунок отримувача з позначкою “За участь у конференції “Органічна хімія” або “За публікацію тез конференції “Органічна хімія”.

Оргкомітет конференції

* За курсом НБУ долара США на момент сплати. Після **01.06.2010 року** всі внески збільшуються на 20%.